



**ПОСТІЙНА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ ТА
ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я СПІЛЬНО З КОМІСІЄЮ З ПИТАНЬ
КОМУНАЛЬНОГО МАЙНА, ЖИТЛОВОЇ ПОЛІТИКИ,
ІНФРАСТРУКТУРИ ТА БЛАГОУСТРОЮ ТА КОМІСІЄЮ З ПИТАНЬ
ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН, МІСТОБУДУВАННЯ ТА ЕКОЛОГІЇ**

34400 м.Вараш, майдан Незалежності, 1
www.varash.rv.gov.ua

ПРОТОКОЛ №7

05 лютого 2021 року

м.Вараш

Загальний склад комісії (соціальна) – 5 чол.

Присутні члени комісії:

Гулита Тетяна Василівна – заступник голови комісії;
Волянїна Марина Петрівна – секретар постійної комісії;
Латишенко Тетяна Іванівна – член постійної комісії;
Кравчук Ольга Олександрівна – член постійної комісії.

Відсутні члени комісії:

Лисак Віталій Іванович – голова постійної комісії.

Загальний склад комісії (земельна) – 7 чол.

Присутні члени комісії:

Литвин Віра Андріївна – голова комісії;
Рубець Дмитро Вікторович – заступник голови комісії;
Мартинюк Петро Степанович – член комісії;
Чех Олександр Леонідович – член комісії.

Відсутні члени комісії:

Журба Іванна Олександрівна – секретар комісії;
Мохнар Дмитро Миколайович – член комісії.

Загальний склад комісії (комунальна) – 6 чол.

Присутні члени комісії:

Ющук Дмитро Анатолійович – голова комісії;
Будь Ксенія Миколаївна – член комісії.

Відсутні члени комісії:

Макарук Сергій Васильович – заступник голови комісії;
Данилко Вікторія Анатолівна – секретар комісії;
Добровольський Дмитро Олександрович – член комісії;
Сусь Любов Ульянівна – член комісії.

Присутні та запрошені:

Волинець Михайло Степанович – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради;
 Головач Наталія Віталіївна – начальник відділу з питань регулювання земельних відносин виконавчого комітету Вараської міської ради;
 Дерев'янчук Геннадій Миколайович – секретар Вараської міської ради;
 Мирончук Жанна Миколаївна - директор КНП ВМР «Вараський ЦПМД»;
 Мензул Олександр Павлович – міський голова;
 Хондока Роман Володимирович – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради;
 Н.Бартосевич – головний спеціаліст секретаріату ВМР – вела протокол.

Кворум для голосування, прийняття рішень, висновків та рекомендацій наявний.

Учасники та доповідачі попередженні завчасно про засідання постійної комісії, про дату, час та місце анонсовано на офіційному вебсайті міської ради.

Засідання проходить гласно, публічно та відкрито, відповідно до чинного законодавства України щодо проведення постійних комісій місцевих рад.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про передачу ФАПів та амбулаторій приєднаних територій на баланс Вараської громади.

СЛУХАЛИ: Т.Гуліту, заступника голови комісії, яка оголосила про наявність кворуму та запропонувала затвердити порядок денний в цілому.

ВИРІШИЛИ: затвердити порядок денний в цілому.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 10, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Рішення прийнято.

(у голосуванні брали участь присутні члени трьох комісій)

СЛУХАЛИ:

М.Волинця – заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради, який доповів всім присутнім, що процес передачі ФАПів та амбулаторій ще триває, відбулись дві зустрічі О.Мензула – міського голови м.Вараш з В.Ковенько – головою Володимирецької районної ради, на яких домовились про два етапи передачі та довели до відома умови прийому-передачі. На першому етапі до 01.04.2021 будуть передані всі ФАПи та амбулаторії окрім медзакладів села Більська Воля. На другому етапі до 01.07.2021 року передадуть заклад села Більська Воля. Окрім того, зазначив, що процес передачі ускладнюється через відсутність документів.

П.Мартинюка – члена (земельної) комісії, який підняв питання амбулаторії с.Заболоття, де створені всі умови для функціонування закладу, але на даний час послуги не надаються. Також потрібно вирішити питання проживання людини у вищезазначеному приміщенні, яка має відповідну прописку, але не має документів (ордер).

Ж.Мирончук - директора КНП ВМР «Вараський ЦПМД», яка розповіла про кількісний склад персоналу в медзакладах, які передаються до Вараської громади, про процес перезаклучення договорів з пацієнтами, які будуть завчасно попередженні, аби не було непорозумінь в цей перехідний період.

Т.Латищенко – члена (соціальної) комісії та керівника Вараської багатопрофільної лікарні, яка розповіла про можливість всіх мешканців Вараської територіальної громади отримувати всі послуги у Вараській багатопрофільній лікарні як з направленнями так і без них. Про таку можливість необхідно старостам приєднаних сіл повідомити своїх мешканців. Також довела до відома всіх присутніх про те, що наразі розробляється преїскурант на лабораторні послуги та за рекомендацією міського голови О.Мензула буде винесено на затвердження Виконавчого комітету Вараської міської ради 23.02.2021р.

Також члени комісії обговорили фінансування хворих орфанними захворюваннями на приєднаних до Вараської громади територіях та про наявність аптек в селах.

Рекомендували заступнику міського голови М.Волинцю на наступне засідання комісії запросити представників з м.Володимирець, які причетні до передачі.

ВИРІШИЛИ: заслухану інформацію взяти до відома.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 4, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Рішення прийнято.

(участь в голосуванні приймали члени соціальної комісії).

Заступник голови комісії (соціальна)

Голова комісії (комунальна)

Голова комісії (земельна)

Тетяна ГУЛІТА

Дмитро ЮЩУК

Віра ЛИТВИН